



滨州手机客户端

责任编辑:王光磊 程海莉  
电话:3186761

# 不忘初心党旗艳 花好月圆正中秋

彭李街道安民社区联合各“双报到”单位共同举办中秋文艺晚会

滨州日报/滨州网讯(记者 田中岳 通讯员 夏玉忠 何向君 报道)“迢迢新秋夕,亭亭月将圆”。为庆祝新中国成立70周年,喜迎中秋佳节,9月12日,滨城区彭李街道安民社区联合各个“双报到”单位共同举办了“不忘初心党旗艳 花好月圆正中秋”文艺晚会。市交通局、市统计局、市人民医院、滨城区信访局、滨城区第六小学、滨州建设物业公司代表及辖区居民参加。

晚会在滨城区第二小学选送的《武术操》节目中拉开帷幕,50人的学生团队以气势磅礴的武术操开场,场面震撼,把观众热情调动了起来。接下来,滨州建设物业公司选送的合唱《没有共产党就没有新中国》、阳光幼儿园选送的《说唱中国红》、市统计局选送的琴诵宋词两篇、时保雅选送的有氧舞蹈、安民社区选送的单口相声《说学逗唱》和网络员合唱《红旗飘飘》、市人民医院选送的6人配乐朗诵《月光下的故乡》、市交通运输局选送的广场舞《奋进新时代》等19个节目异彩纷呈。

整场晚会突出党建引领主题,党员志愿者、辖区居民共同参与,体现了安民社区自“双报到”工作开展以来,基层党建活力倍增、为民服务活动丰富多彩,“社区如家”的和谐氛围,充分展现了“双报到”单位及社区工作人员、网格员、社区居民的多才多艺和精神风貌,为社区居民奉上了一场文化盛宴,为创建全国文明城市增添了一份精彩,也为庆祝建国70周年献上了一份厚礼。



武术操表演



《学毛选》节目



儿童节目《说唱中国红》



太极扇表演



网格员合唱《红旗飘飘》

# 情暖夕阳 爱满中秋

杨柳雪镇志愿者陪伴敬老院孤寡老人过中秋享团圆

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 吕忠敏 赵新亮 报道)在家家户户喜迎中秋佳节的时候,滨城区杨柳雪镇敬老院的110名孤寡老人并不孤独。9月12日,一批“红马甲”新时代文明实践志愿者走进敬老院,陪伴老人度过了一个欢乐团圆的中秋节。

当日,杨柳雪镇机关干部、镇卫生院医生、林家油坊京剧票友、娇点蛋糕店工作人员等志愿者来到敬老院,开展“情暖夕阳、爱满中秋”敬老爱老活动,送来了关爱和祝福。

吃过早饭后,老人们聚到敬老院广场欣赏由该镇文化站志愿者带来的《最美不过夕阳红》歌曲演唱、诗歌朗诵《感谢你》等节目。随后,娇点蛋糕店工作人员为老人们分发了爱心月饼。活动中,志愿者与老人们唠家常,倾听老人们的期望和心声,了解他们的身体和生活状况,为老人们做“心理按摩”。

午饭后,林家油坊京剧票友社9名京剧爱好者带来了精彩的文艺节目。演出虽然没有华丽的舞台、精致的妆容,但演员们唱念做打舞、手眼身法步,表演都十分认真、到位。京剧《红灯记》《沙家浜》等传统剧目选段轮番上演。“这戏唱得好,俺都听得着了迷,也过了一次瘾。”88岁的刘福昌笑着说。

听完戏曲,来自杨柳雪镇卫生院的3名医生志愿者,为老人们检查身体。通过解答老人衣食起居、身体状况方面存在的疑问,指导老人如何保养身体。

“志愿者们经常送戏、送医、送服务进敬老院,让生活在这里的孤寡老人们切身感受到了社会大家庭的温暖,感受到了党和政府的亲切关怀。通过志愿服务进敬老院活动,进一步传承弘扬了尊老爱老的传统美德,弘扬了‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿服务精神。”该院负责人韩建立深有感触地说。



分发“爱心月饼”



为老人进行健康查体



进行心理疏导,保持愉悦心情



合唱《最美不过夕阳红》



诗歌朗诵《感谢你》



表演京剧《红灯记》《沙家浜》选段